

个性化服务全程助力 Run for love

东丽株式会社及东丽(中国)投资有限公司



东丽材料,拥有改变生活的力量

成立于1926年的东丽公司作为上海马拉松(以下简称“上马”)的创始赞助商,从1997年陪跑上马至今。旨在用创新价值为健康赋能,为赛事添彩,为社会作贡献。

“申爱”就要大不同。今年,东丽特别带来了与众不同”的材料科技助力上马,将回收的赛事塑料瓶作为原料再生成高附加价值的纤维产品,以“&+”之名努力构建可持续发展社会作贡献。同时,东丽材料推荐官“蓝东东”家族也将可爱奔赴体博会东丽展位(S18),精彩连连,礼品多多!

材料助力梦想,东丽与上马一起,向可持续发展的“大不同”共前进!



耐克体育(中国)有限公司



跑步一直是耐克的核心,也始终是跑者和跑步社群的支持者。自2012年起,耐克与上海马拉松已携手合作逾十二年,凭借高品质的专业服务、产品和运动理念,激励跑者前行。今年,耐克跑步推出全新企划“胜者爱找虐”,直击跑步真谛,倡导勇敢突破舒适区的精神。与此同时,耐克在上马赛事期间推出专属跑步系列,从精英表现到日常跑步,提供先进的科技产品,包括 Nike Alphafly 3、Nike Pegasus Plus和 Nike Pegasus 41 等实力鞋款,服务于各类跑者,帮助他们实现梦想。



中国银联股份有限公司



向前自有答案! 中国银联致敬每一个向前的你。2024上海马拉松将于12月1日开跑,中国银联作为赛事的荣耀赞助商,将全力护航赛事,陪伴跑者奔赴向前!

上海体博会现场,银联为跑者准备了丰富的跑马装备及最新的支付体验。比赛当日,银联将在赛道沿途设置趣味加油站和啦啦队,为跑者加油鼓劲。还有银联跑团与趣味 Coser,与跑者一起热血开跑。赛后,跑者还能在银联展位享受到具有纪念意义的奖牌刻字服务(数量有限)。

中国银联邀你一起将“向前自有答案”的主题传递给更多人,助力2024上马圆满落幕!



浦发银行



浦发嗨购节 生活狂想惠

浦发银行助力美好生活,正式启动“浦发嗨购节”。助力轻松畅跑,推出“报名费立减”“全马完赛打卡赢好礼”和“上马联名卡跑酷”活动。围绕用户交通、体育、餐饮、购物、娱乐等多方面的需求,推出解锁出行惊喜、商圈福利放送、尊享品牌好礼、消费升级精彩无限等一系列活动,多重缤纷福利放送,体验动感上海,与浦发银行一起畅享城市活力!



沃尔沃汽车



沃尔沃汽车第四次携手上马,为赛场注入更多动力与关怀。沃尔沃插电混动家族作为官方计时车一路领跑,以“完备安全配置”带来的定力、“超1000公里综合续航”的持久耐力,和“满电馈电,始终在线”的出色操控力,为跑者保驾护航。

沃尔沃汽车秉承着尊重“爱与生命”的底色,用守护力让安全感落地。在上马开赛前,通过组织线下训练、进行赛前 AED 科普培训等举措,为跑者们提供全方位的支持与安全保障。以全程守护,回应那些全力以赴的脚步。



汇添富基金管理股份有限公司



汇添富基金成立于2005年,是中国一流的综合性资产管理公司之一,成立以来屡获殊荣,多次斩获“金牛奖”“金基金奖”“明星基金奖”等权威荣誉奖项,赢得了广大基金持有人的认可和信赖。

作为基金行业唯一的官方合作伙伴,“投资长跑健将”汇添富已携手上马共同走过11个春秋,与上马联合创办的“汇添富上马国际商学院赛中赛”也已成功举办到了第十届。

今年,汇添富将继续携手上马,为参赛选手免费提供极具纪念意义的定制版地铁卡,及专属的个人完赛照片,保存最珍贵的上马回忆。在比赛终点,汇添富也将继续提供暖心的赛后服务与精美的互动礼品。让我们相“汇”上马,“添富”未来!



携程旅行



携程旅行作为上海马拉松连续多年的官方赞助商兼唯一指定旅游类赞助商,一直致力于为跑者们提供更加便利、更加优质的出行旅行服务,为跑者们的上马之旅保驾护航。在陪伴每一位跑者奔赴梦想之旅的赛道上,携程旅行会持续坚持以“放心的服务,放心的价格”与跑者们一起探索世界,共创旅途上的好风景!

旅程无止,荣耀无尽! 12月1日,携程旅行会在2024上海马拉松比赛现场为跑者们助力加油,见证各位跑者再创辉煌!



中国太平洋保险(集团)股份有限公司



作为上海马拉松官方赞助商和指定保险服务商,中国太保已连续三年全程护航上海马拉松。2024年,中国太保继续发挥保险力量,为赛事提供总保额近200亿元的人身意外险、公众责任险与意外医疗险等一系列风险保障。12月1日,中国太保将与23万余名跑者相聚黄浦江畔,以200名太保志愿者、啦啦队、两个沿途加油站的专业保险服务和全面保障措施为上马热力助威、贴心守护。在终点展区的中国太保展台,还将设置互动抽奖、拍照打卡、完赛纪念、放松休息等活动,为每一个长期坚定的脚步喝彩,为每一段人生赛场高光绽放!“爱明天、跑未来”,中国太保与您相约2024上马,不见不散!



东方证券股份有限公司



东方证券成立于1998年,是行业内第五家A+H股上市券商。公司总资产超3500亿,员工8000余人,在全国89个城市设有179家分支机构,是提供证券、期货、资产管理、理财、投行、投资咨询及证券研究等全方位、一站式专业综合金融服务的上市证券金融控股集团。

2024年,东方证券连续第九年与上海马拉松携手启程,为参赛选手加油鼓劲,助力追梦。公司将在赛后终点展位设置互动合影留念专区,用镜头记录跑者完赛的精彩时刻,共同见证跑者实现自我突破的难忘瞬间。

